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Wykonawcy uczestniczący 

               w przetargu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Termomodernizacja budynku ośrodka zdrowia w Dobieszowicach”

W związku ze złożonymi zapytaniami do Zamawiającego, udzielamy niniejszym pismem odpowiedzi:

Pytanie nr 1. W pozycji 45 z przedmiaru robót budowlanych, założona postawa pozycji KNR 0-23 0931-02 zakłada normę dla tynku mozaikowego 3,0 kg/m2 jest to zaniżona norma. Proszę o podanie jaki tynk należy założyć w wycenie i jaki ma być jego nakład materiałowy?
Odpowiedź: Należy założyć tynk mozaikowy, a zużycie wyprawy mozaikowej wynika 
z zastosowanego systemu przez Wykonawcę.
Pytanie nr 2. Czy w kosztorysie ofertowym jaki wykonawcy mają sporządzić i załączyć do oferty należy ująć zakres prac ściśle odpowiadającym zakresowi prac ujętemu w przedmiarze robót (ewentualnie modyfikowanemu wskutek udzielenia odpowiedzi na pytania wykonawców na etapie przygotowania oferty)?
Odpowiedź: Wykonawcy mają sporządzić i załączyć do oferty kosztorys ofertowy ujmujący zakres prac ściśle odpowiadający zakresowi ujętemu w przedmiarze robót.
Pytanie nr 3. Czy zamawiający wymaga wyszczególnienia w kosztorysach ofertowych narzutów (koszty pośrednie, zysk, koszty zakupu) oraz stawki roboczogodziny? Powyższe jest konieczne w celu sporządzenia przez wykonawcę robót kosztorysów na ewentualne roboty dodatkowe zlecone przez zamawiającego.
Odpowiedź: W kosztorysach ofertowych zamawiający wymaga wyszczególnienia wszystkich składników cenotwórczych. 
Pytanie nr 4. Proszę o podanie jakiego rodzaju tynku należy użyć w pozycji 43 przedmiaru robót? Czy nakłady na tynk należy wykreślić z tej pozycji?

Odpowiedź: Pozycja 43 Układ wypraw zewnętrznych na ścianach:
a) ściany w gruncie

- masa szpachlowa polimerowa,

b) cokoły


- wyprawa mozaikowa,

c) ściany pod gruntem
- tynk silikonowy wodozmywalny.

Pytanie nr 5. Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie innego sytemu dociepleń niż założony w projekcie CAPAROL, np. GREINPLAST, BOLIX?
Odpowiedź: W dokumentacji przyjęto wstępnie system Caparol. Dopuszcza się zastosowanie zamiennego systemu z tynkiem silikonowym wodozmywalnym o parametrach nie gorszych niż Caparol. 
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